

Č. j.: ORM/2333/23/Vaj

*Všem účastníkům soutěže*

Vyřizuje: Jana Valečková

Telefon: 376 347 255

E-mail: javaleckova@mukt.cz

*prostřednictvím el. nástroje E-ZAK*

Datum: 27.07.2023

## **Vysvětlení soutěžních podmínek č. 6 – architektonická soutěž o návrh**

### **„JOSEFINUM“ – adaptace jezuitského semináře**

Zadavatel zorganizoval dne 24.07.2023, v 10:30 h prohlídku soutěžního místa a poskytuje přepis vznesených žádostí a vysvětlení.

Znění dotazu č. 1:

Možnosti parkování v blízkosti řešeného objektu?

Odpověď k dotazu č. 1:

Parkovací plochy-umístění lokalit pro parkovací domy lze dohledat v generelu dopravy. Vybrané lokality pro výstavbu parkovacích domů – lokalita u kulturního domu, lokalita Podbranská, lokalita, lokalita Gorkého. Na lokalitu parkovacího domu u kulturního domu byla pořádána architektonická soutěž. Oceněné návrhy jsou doplněny v příloze.

Znění dotazu č. 2:

Je možné doplnit do podkladů návrh územní studie US 6 jih a US 1 Hradební okruh? Je tam pouze analýza.

Odpověď k dotazu č. 2:

Návrhy jsou doplněny v příloze.

Znění dotazu č. 3:

Do jaké míry se zabývat expozicí?

Odpověď k dotazu č. 3:

Galerie Klatovy/Klenová má k dispozici sbírkový fond v rozsahu cca 4000 exponátů. Předpokládá se umístění 300-500 exponátů s ohledem na doporučenou funkční náplň semináře. Vlastní rozsah je na uvážení soutěžících dle zvolené koncepce. Porota doporučuje přizvat do soutěžních týmů vlastního kurátora. V příloze jsou doplněny katalogy galerijní sbírky.

Znění dotazu č. 4:

Kdy bylo realizováno odstranění přístavku bývalé sodovkárny (ve dvorní části) a obnova střešního pláště?

Odpověď k dotazu č. 4:

Práce byly realizovány v letech 2005-2008.

Znění dotazu č. 5:

Jak pracovat se stávajícím objektem trafostanice?

Odpověď k dotazu č. 5:

Objekt je vhodné zakomponovat v návrhu, neboť jeho případné odstranění je dosti složité, nutné jednat s firmou ČEZ.

Znění dotazu č. 6:

Kde byl vstup do kaple?

Odpověď k dotazu č. 6:

Vstup do kaple byl pravděpodobně veden přímo z Vančurovy ulice. (viz SHP)

Znění dotazu č. 7:

Jaká je výška násypu na klenbách sklepních prostor jižního křídla?

Odpověď k dotazu č. 7:

Mocnost násypu na klenbách může být cca 30-40 cm. V příloze je doplněn výkres řezu objektem sklepů.

Znění dotazu č. 8:

Je k dispozici zaměření prostoru pod parkány?

Odpověď k dotazu č. 8:

Není, bude doplněno.

Zaměření výškové návaznosti prostoru parkánu a ul. Tyršovy – zadáno a následně bude doplněno do soutěžních podkladů (cca 3 týdny).

Znění dotazu č. 9:

Je k dispozici výškové zaměření úrovně 1. NP objektu č. p. 58 a č. p. 59?

Odpověď k dotazu č. 9:

Není, bude doplněno.

Výškové zaměření úrovně 1. NP objektu č. p. 58 a č. p. 59 – zadáno a následně bude doplněno do soutěžních podkladů (cca 3 týdny).

Do přílohy doplněn řez vestibulu č. p. 59/I u vchodu z Balbínovy ulice.

### **Závěr:**

Vysvětlením soutěžních podmínek nedochází ke změně lhůty pro podání soutěžního návrhu tj. **do 20.11.2023, 12:00 h.** Toto vysvětlení soutěžních podmínek včetně příloh je uveřejněno na profilu zadavatele [Veřejné zakázky - E-ZAK Klatovy \(mesto-klatovy.cz\)](https://www.klatovy.cz/mesto-klatovy.cz) v detailu uvedené zakázky a na webových stránkách města <https://www.klatovy.cz/mukt/josefinum.asp>

Tímto se Vám omlouváme za vzniklé komplikace.

S pozdravem

Ing. Daniela Pleskotová  
vedoucí odboru rozvoje města

Příloha:

P.01 - Katalogy sbírky Galerie Klatovy/ Klenová

P.02 - Oceněné soutěžní návrhy parkovacího domu u KD

P.03 - Návrh územní studie

- US.1 KLATOVY – HRADEBNÍ OKRUH

- US.6 JIH KLATOVY – LOKALITA DOMAŽLICKÁ, DRAGOUNSKÁ/ZA KASÁRNY,  
ZA TRATÍ

P.04 - Dokumentace č. p. 59/I. - z důvodu návaznosti na č. p. 58/I.

P.05 - Dílčí řez sklepů č. p. 58/I.